

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Veszésszék: Hamlet mint házelnök. Nem történt semmi. Rendelet a léghajóról.

Hamlet mint házelnök.

Nagyon vegyes érzelmekkel olvassuk a szinte mindennapos riportokat arról, mi csoda formában lehet vagy nem lehet majd gróf Apponyi Albertnek, a magyar képviselőház elnökének részvételével Kossuth Lajos születésének százados jubileumán.

Ah mi azt találjuk, hogy gróf Apponyi Albertnek még egészen más a feladata és a kötelessége a százados Kossuth-emlékezés irányában, mint a millyenről ezekben a változatos és érdekes riportokban szó van.

Az autonóm vámtarifa. A Fremdenblatt értesülése szerint a szakelődök szerdán folytatják az autonóm tarifa tervezetének harmadik olvasását.

Nem történt semmi.

Bécsi alkalmi levelezőnkől, olyan oldalról, amelyen jóakarattal vannak a magyar kormány iránt, kapjuk a kiegyezési tárgyalások mostani állapotának következő jellemzését:

Rendelet a léghajóról

mi minderre gondol egy jó belügyminiszter? (L.) A napokban olvastuk egy elmés és tréfáskedvű újságban, hogy a magyar királyi miniszterelnök — ugyis mint belügyminiszter — állandóan szomjas. Nem úgy, mint a közönséges lény, az egyszerű hómó sapiens, aki kánikulában vizre, limonádéra vagy sörre szomjazik.

Oththon.

Az Egyetértés eredeti tárcája. Csak hogy visszajöjtem a szép, régi helyre, Mintha minden letem új gyökert verne A jó áldott földre.

Podtjagin.

— Elég, én nem iszom többet! Nem, nem. Az ember végre is becsületet és nem fizetik hiába. En dolgozom és abbahagyom az ivást.

Uram! — kiabálta Podtjagin. — Gondolja meg, hogy mit beszélt, mert hogy ha nem csendesül el és tovább káromkodik, kénytelen leszek az Ön legközelebbi állomáson átadni a főnöknek!

Eltávoznak. Podtjagin elkezdte magában beszélgetni: — Most tessék igazságszónak lenni. Idehívom igazoláshoz a főnököt és ő... még megszid.

Podtjagin nekiesett egy liter pálinkának és ivott és ivott és megfellebbezett a munkáról, éretnyöl és becsületességéről.

A KIS EZREDES.

Irtta: SIENKIEWICZ HENRIK. MÁSODIK RÉSZ. Csakhamar erősebbre jutottak, mely mérhetetlen sikáson terült el; azután megpillantották a Dnyeszter partját, a messzeségben pedig, kékes ködbe burkolva, a Moldovai határoló hegyeket.

*** A szeszfőző tanfolyam bekezdése.** A magyar mezőgazdasági szesztermelői országos egyesület által az évi július 23-ától augusztus 5-éig rendezett szeszfőző tanfolyam ma befejeződött. Az egyesület részéről Bujanosz Sándor udvari tanácsos elnök, Rubinek Gyula tükér és dr. Szilágyi Gyula megalapító elnök voltak jelenek meg a bekezdésnél. Bujanosz Sándor elnök beszédet mondott egy a halgatókhoz, mint az előadó tanári karhoz.

*** A hercegmező gazdasági egyesület elhatározta,** hogy az egyesület tulajdonán levő szarkalgyi birtokot szőlőt és pincéjét felajánlja a földművelésügyi miniszternek, hogy ott a beregszászi szőlészeti és borkészítési felügyelő által egy szőlőkezelési mintatelep és állami pincészeti létesítmények, ahol a közönségnek alkalma legyen a helyes szőlőművelést, de különösen a borkészítést elajánlani, a mennyiben az ottani kiterjedt és már teljesen termő állapotban lévő felújított szőlőterület addig nem fog megfelelni a jövőre való, míg a beregszászi borkor, a melyek minőség tekintetében a hazai borkor helyettesítőül kiállják a versenyt, bárhol szőlőbirtokok nem telenek. A földművelési miniszter az egyesülettel intézett leiratában megelégedéssel vette tudomásul az egyesület ajánlatát s így az eszme a megvalósításához közel van.

*** A családnevelő pénztár népies ismertetése.** Aból a célból, hogy a gazdasági munkás- és családnevelő-pénztár intézménye a munkás mind szélesebb rétegben ismeretessé váljék a földművelési miniszter a gazdasági munkás- és családnevelő-pénztárról szóló 1900. XVI. tiszteki és annak kiegészítőéről szóló 1902. XIV. tiszteki népies ismertetést fűzetet adott ki. Ezek a fűzetek, a melyek magyar, német, lot, román, szerb és rutén nyelven jelennek meg, tartalmaznak mindazt, a mi alkalmas arra, hogy a gazdasági munkások s családok megérthessék az intézmény célját, tudják, mik jogaik, kötelességeik a megismerjék azokat az újabb nagy kedvezményeket, melyeket a tagság részére az 1901. XIV. tiszteki bizottság a népies ismertetésben már eddig is nagy számban forgatott közzétette, s az érdeklődőknek, a kik a nagyfontosságú intézmény ismertetését és szereti elhajtják, több példányban bármely nyelven rendelkezésre bocsátják, ha az iránt szíves vagy iródszám a földművelési miniszterium munkássági osztályához fordulnak.

IPARÚGYEK.

— A budapesti malmok őrlemezességéről. A kedvezőtlen üzleti viszonyok, melyek a télen és kora tavasszal a malomipar terén mutatkoztak, a magyar malomokat tudvalevőleg arra indították, hogy az üzemet közös megegyezéssel szüntessék meg. A kölcsönös megegyezés az évi július 31-ig szóló s e szerint augusztus 1-én már nem volt érvényben. A magyar malomok e naptól fogva ismét annyi örölhetnek, a mennyit akarnak. Egyelőre úgy látszik nem is újítják meg az egyezményt, mert a mostani alacsony buzárral mellet nem tartják a teljes üzemet annyira kockázatosnak, mint a télen, s azonkívül őszi szállításra nagy mennyiségű lisztet is adtak már el, a melynek előállítását a készletek feltöltését lehetővé tették. Később, ha a viszonyok megváltoznak, esetleg újra elhatározzák az őrlemez korlátozást.

KÖZLEKEDÉS.

() Új vasúti híd a Szamos folyón. Szatmáron augusztus 5-én reggel töltött át — amerikai módszer szerint — a régi vasúti hidat és nyomban rá áthúzták a régi vasúti híd helyére az új vasúti hidat. A munkálatokat reggel 6 órakor kezdték meg, a minék következett be a közlekedés átállításával történt. A híd-átviteli akciónál jelen volt a debrecenre vasúti üzemeltetőség és a szatmári formái főnökség képviselői és néhány ezere menő nézőközönség. A régi vasúti hidat nem azért kellett eltávolítani, mintha már rossz lett volna, hanem azért, mert a budapest—kőröszcei vonalon nagyobb nyomású és járható gépek fogtak járni.

() Magyar vagonok Transzvalában. Fiumből jelentik, hogy a Lloyd-társaság «Carintia» nevű hajója odacérkezett. Ezen a hajón 150 magyar gyártmányú vagon szállítását Transzvalába az ottani vasúti számára.

() Kirándulás a Balatonra. Hogy a szűkes főúton közlekedő a Balaton és a balatonmenti fürdőhelyeket először és egy-egy ünnepnapon kirándulási keretében is felkereshesse, a déli vasúttársaság augusztus hónapban is minden vasár- és ünnepnapon Budapesttől Balaton-Szent-Györgyre és vissza *külön vonatokat* jár, melyek I. és III. oszt. kocsiakkal vannak. E vonatokat Budapest déli vasútvonalán minden vasár- és ünnepnapon reggel 6 óra 50 p-kor indulnak. Siklófokra 2 óra 25 p-kor és Balaton-Szent-Györgyre 10 óra 11 p-kor érkeznek. A visszatérő Balaton-Szent-Györgyre este 6 óra 50 p-kor és Siklófokra este 8 óra 38 p-kor, a megérkezés Budapestre pedig (d. v.) este 11 óra 30 p-kor történik, úgy, hogy a kiránduló közönség majdnem az egész napot a Balaton kis partján tölti. E vonatokhoz rendkívül mérsékelt menettérítések egyenlő érvényességű adatok ki, így például egy menettérítést Budapesttől Siklófokra és vissza az I. osztályban 10.10., a II. osztályban 6.70. és a III. osztályban 4.20. koromban kerül. A különvonatokhoz a Kálmán téri 4 óra 50 p-kor reggel kiinduló villamos-kocsi indíttatnak a Margit-hidtól át a déli vasúti állomásra.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

— Az új német vámtarifa. A német vámtarifa-bizottság — mint Berlinből jelentik — ma a 841. tétel Span indiai nyálca ellenében elfogadta a szállítási vártól aranyozott fűzél 100 márká, varró, himző, kőfé- és szőnyegpár 500 márká, egyéb tűk és horgok 500 márká. A kormányjavaslat 60, illetőleg 200, esetleg 30 márkát állapított meg. A 842. tétel (vaspor, acélszalánkok) a kormányjavaslat értelmében elfogadták. A bizottság továbbá elfogadta a vas fejezetéhez és az alumínium fejezetéhez javasolt megjegyzéseket, valamint a 844—847 és 849. tételeket. A 848. tétel függőben hagyják.

*** A közös függő államadósság kimutatása.** A közös függő államadósság ellenőrzésére kiküldött országos bizottság Bécsben, 1902. évi augusztus 1-én tartott 10-dik ülésében az államjegyek formái összegét 1902. évi július hó végéig következőképpen találta: 5 forintos államjegyekben 3,279,815 frt, 50 forintos államjegyekben 588,850 frt. Összesen 3,868,665 frt, mely összeg az 1899. évi XXXI. tiszteki értelmében közzé közzégen váltandó be. E szerint az évi július hónap 5 frtos államjegyekben 633,485 frt, 50 frtos államjegyekben 35,050 frt voltak be és semmisített meg.

*** Árvérzés. A fivérben.** Mannák Vince ingóságai VIII. kerület Körös-utca 31. augusztus 6. — Ber Vimos ingóságai VII. kerület Rákóczi-szárd-utca 11. augusztus 19. — Tóth Péter ingóságai VI. kerület Vörösmarty-utca 36. augusztus 13. — Rácz Laci ingóságai VII. kerület Kerespesi-utca 20. augusztus 7. — Kohlfeld Lajos ingóságai II. kerület Verőce-utca 14. augusztus 6. — Grill Richárd ingóságai I. ker. Ostrom-utca 5. augusztus 6. — Klimes József ingatlana az I—III. kerületi járásbírósnál (II. kerület Fő-utca 77. 10.) szeptember 1. — Weisz Adolf ingóságai VI. kerület Felső-Erdősi 11. augusztus 8. — Blaha Sári ingóságai VII. kerület Erzsébet-körút 9—11. augusztus 9. — Koltvári ingatlana az I—III. kerületi járásbírósnál (II. kerület Fő-utca 77. 10.) szeptember 2. — Réss Enel Sándor ingatlana a budapesti törvényszék (II. kerület Alkotmány-utca 22. földsz. 1.) augusztus 28. — Ledniczy Márton ingóságai VII. kerület Pá-utca 5. augusztus 6. — Zellerin Gyula ingóságai VIII. ker. Baross-utca 84. augusztus 6.

A vidéken. Helcz Kálmán ingóságai Esztergomban augusztus 14. — Dux Sándor ingóságai Nagy-Kikindán augusztus 18. — Popovits Gregor ingóságai Temesvártól augusztus 18. — Komjáthy Gábor ingóságai Korondon (Munkács jh.) augusztus 26. — Gang Adámné ingatlana a kolozsvári törvényszékénél augusztus 18. — Paskert Jakab ingatlana a makói járásbírósnál október 17. — Dudacek Antalné ingatlana a nagyzebeni törvényszékénél augusztus 29. — Ifj. Csizmadia István ingatlana (Ós (Veszprém tsz.) községánál) augusztus 30. — Borsán Vaszi ingatlana a kolozsvári törvényszékénél augusztus 19. — Borcsini P. Aurél ingatlana a szászvárosi járásbírósnál november 4. — Tuffek Matyás ingatlana Stodra (Nagy-Marton jh.) községánál október 28. — Brád Györgye ingatlana M-regyő (Hunyad jh.) községánál augusztus 30. — Macsata Géza ingatlana Jászó (Szepl jh.) községánál október 6. — Glück David ingóságai Lőcsén (déli jh.) augusztus 22. — Bauer László ingatlana a debreczeni törvényszékénél szeptember 2. — Babák Ferenc ingatlana Resic-bányán (Német-Borsó jh.) községánál augusztus 25. — Simonné János ingatlana Bánkezi (Érsekújvár jh.) községánál augusztus 22. — Veres Imre ingatlana a szócsernyói járásbírósnál augusztus 25. — Csizsár József ingóságai O-Kanisznán (Zenta jh.) augusztus 8. — Báró Buttlér László ingóságai Lászbán (N.-Szecseny jh.) augusztus 11. Könyvölgyi Péter R-T. ingóságai Kőrösházyán augusztus 18. — Hartmann Jakab ingatlana Esz. (Nyírbátor jh.) községánál augusztus 8. — Vasskur János ingóságai T. Ujhegyen (N. Székely jh.) augusztus 17. — Terényi Lajosné ingóságai Lészen (gygyvár jh.) augusztus 13. — Hacl Frigyes ingóságai Aradon augusztus 11. — Tarczy Dániel ingóságai (Körmörc tsz.) községánál augusztus 14. — Grabenhorst János ingóságai Szarvason augusztus 12.

A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Augusztus 5. —

Gabonafőzdsde.
A piacon némi változás állott be. A külföldi árfolyamok egy esékkel együtt hanyatlottak, ellenben nálunk megszilárdult az iránymű, mivel a gyenge kínálat semmiképp sem áll arányban azzal a nagymértékű kereslettel, mely az összes magyarországi és ausztriai malomokak vételképessége által mutatkozik. A malomokak nyilvánvalóan telmes mennyiségről szóló közléseivel közzételteszgei vannak, úgy, hogy most már nem várhatunk a buza-bevásárlással és különösen a vidéken fiztek azokat az árakat, melyeket még követelek. Ez a helyzet, ha a kínálat tovább is oly szűk keretek között mozog, eltarthat még egy ideig és változás csak akkor fog beállni, ha nagyobb árutömegek kerülnek a piacra, vagyis, ha malmaink legújabbabb szükséglete már fedeztetett és a kínálat a kereslet felül fogja mutatni.

Gabonafőzdsde.

A mai készletállomány gyenge kínálat folytán csakis 18.000 méterháza busz kelt el 2 1/2—5 fillérrel magasabb áron. — Eladott: —
Buza. (Ó-áru.) Baktrárú: 2000 mm. 76 kg. 7.15 k., három hónapra.
Uj buza. Tiszavádkői: 150 mm. 82 kg. 7.25 k., 200 mm. 82 kg. 7.15 k., 100 mm. 82 kg. 7. — k., 100 mm. 80 kg. 7.15 k., 100 mm. 81 kg. 7. — k., 100 mm. 81 kg. 7. — k., 100 mm. 82 kg. 7.20 k., 100 mm. 81.5 kg. 7.15 k., 100 mm. 81.5 kg. 7.10 k., 100 mm. 81.5 kg. 7.15 k., 100 mm. 81.5 kg. 7.10 k., 100 mm. 81.5 kg. 7.10 k., 100 mm. 81 kg. 7.10 k., 100 mm. 81 kg. 7.10 k., 200 mm. 81 kg. 6.72 1/2 k., 200 mm. 81 kg. 6.67 1/2 k., 200 mm. 81 kg. 6.7 k., 100 mm. 81 kg. 7.10 k., 200 mm. 81 kg. 7.10 k., 200 mm. 81 kg. 7.15 k., 100 mm. 81 kg. 7.10 k., 150 mm. 81 kg. 7.10 k., 100 mm. 81 kg. 7.10 k., 600 mm. 81 kg. 7.25 k., 100 mm. 80.5 kg. 6.15 k., 650 mm. 80.5 kg. 7. — k., 100 mm. 80 kg. 7.15 k., 50 mm. 81 kg. 7.15 k., 100 mm. 80 kg. 6.80 k., 100 mm. 80 kg. 6.85 k., 100 mm. 85 kg. 6.95 k., 500 mm. 80 kg. 7. — k., 200 mm. 80 kg. 6.60 k., 100 mm. 79 kg. 6.65 k., 300 mm. 78 kg. 7. — k., 100 mm. 79 kg. 6.60 k., mind három hónapra.
Márkament: 200 mm. 77.5 kg. 7.35k., 800 mm. 78 kg. 7.35 k., 500 mm. 78.5 kg. 7.35 k., 150 mm. 79 kg. 7.35 k., 50 mm. 80 kg. 7.35 k., mind három hónapra.
Féjmezei: 300 mm. 80 kg. 7. — k., 150 mm. 79.7 kg. 6.15 k., 140 mm. 79.7 kg. 6.15 k., mind három hónapra.
Pestmegyei: 900 mm. 85 kg. 7.15 k., 200 mm. 81.5 kg. 7.95 k., 300 mm. 81 kg. 6.90 k., sárga, 100 mm. 81 kg. 6.90 k., sárga, 200 mm. 80 kg. 6.92 1/2 k., sárga, 400 mm. 80 kg. 6.92 1/2 k., sárga, 700 mm. 80 kg. 6.92 1/2 k., 100 mm. 80 kg. 6.95 k., 150 mm. 80 kg. 6.97 1/2 k., 150 mm. 78.7 kg. 6.75 k., kpl., sárga, 100 mm. 80 kg. 6.80 k., 200 mm. 80 kg. 6.70 k., sárga, 100 mm. 79 kg. 6.60 k., 200 mm. 78.5 kg. 6.92 1/2 k., 100 mm. 78.5 kg. 6.92 1/2 k., mind három hónapra.
Bánász: 100 mm. 80 kg. 6.97 1/2 k., 100 mm. 80 kg. 6.90 k., 700 mm. 79 kg. 6.85 k., 100 mm. 74 kg. 6.62 1/2 k., 100 mm. 78 kg. 6.75 k., sárga, 100 mm. 77.8 kg. 6.75 k., mind három hónapra.
Bicskai: 100 mm. 79 kg. 7. — k., 100 mm. 79 kg. 6.70 k., 100 mm. 77.5 kg. 6.80 k., 100 mm. 76.5 kg. 6.90 k., három hónapra.
Penesovai: 2000 mm. 77.5 kg. 6.62 k., három hónapra.
Rozs: 200 mm. 6. — k., 100 mm. 6. — k., 100 mm. 5.97 1/2 k., 1000 mm. 5.98 k., 200 mm. 5.95 k., 150 mm. 5.95 k., kpl., par., 300 mm. 3.10 k., három hónapra, 200 mm. 5.70 k., 200 mm. 5.72 1/2 k. készpénzfizetés mellett.
Zab (ó-áru): 100 mm. 6. — k., 100 mm. 5.90 k., mind készpénzfizetés mellett.
Uj zab: 200 mm. 5.75 k., 100 mm. 5.65 k., 200 mm. 5.80 k., mind készpénzfizetés mellett paritás.
Tengeri: 100 mm. 4.96 k., készpénzfizetés mellett.
Repezo (kőszata): 100 mm. 10. — k., 550 mm. 9.75 k., 100 mm. 9.40 k., 100 mm. 9. — k., mind készpénzfizetés mellett, paritás.
Az árak koronáértékben értendők 50 kilogrammonként.

Sertés-árak.

Közbán, aug. 5. Hízott sertésárak: I. Magyar alsórendű: Öreg nehéz 102—104 k., fiatal nehéz 112—114 k., fiatal közep 110—112 k., fiatal könnyű 109—110 k., — II. Szerbiai: Nehéz 110—114 k., közep 110—112 k., könnyű 106—108 k.
Megjegyzés: A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokásos levasolás mellett egy kilogramm súlyú fillekre értendők. Szokásoszerűen a hízott sertések teljes (drutó) súlyából az előre paronkolt 45 kieg. vonandó le. A sertések vészteléről a vevo javára 4 szeleket vonandó le. A sertések osztályozásánál azok teljes (elő) súlyú vetéti irányadnak.
Sertéselészeti: 1902 augusztus 3. napján volt készletben 46 027 drb., aug. 4. napján felhajtottak —, drb., aug. 4. napján elszállítottak 822 drb., aug. 5. napjára maradt készlet: 45 305 darab. — A hízott sertéselészeti irányzata: lanyha.

Sertés-árak jelentése.

A székes fővárosi sertésárak és vidégi intézkedések jelentése augusztus 4-én: **Felhalás. Zsírterés:** u. m. öreg II. rendű 250—300 kilogramm 11 drb., kanló drb., silány drb., fiatal nehéz 300 kilogramm felül 116 drb., közep 220—300 kieg. 526 drb., könnyű 220 kilogramm 212 drab. Összesen 872 drb. **Hussterés:** u. m. nehéz 300 kilogramm felül 4 drb., könnyű 140—30 kg-ig 7 drb. Összesen 12 drb. Fölhajtás összege 883 drb. Előző napi maradvány 92 drb. Összesen 975 drb. Eladottak 717 drb. Maradvány 258 drb. A vásár irányzata: lanyha. — Következő árak jegyzetük: **Zsírterés:** fiatal közep 220—300 kg-ig 80—84 f.ig, fiatal könnyű 220 kieg. 60—86 fillérig, silány 70 fillérig, kilogrammonként előszályban.

Gabona- és lisztforgalom.

Ar any meg	Készlet			Előszállított		
	várható	hazai	együtt	várható	hazai	együtt
buza	18084	3150	21234	2827	2000	4827
rozsa	815	107	922	104	—	104
arpa	504	337	841	—	—	—
zab	1784	202	1986	105	—	105
tengeri	—	3000	2000	1724	—	1724
repezo	2116	32	2148	—	—	—
liszt	102	—	102	10331	2413	12744
korpa	—	—	—	705	31	736
összesen	23405	8621	32026	15796	4444	20240

Ar any meg	Készlet			Előszállított		
	várható	hazai	együtt	várható	hazai	együtt
buza	105	—	105	—	—	—
rozsa	—	—	—	—	—	—
arpa	—	—	—	—	—	—
zab	—	—	—	—	—	—
tengeri	—	—	—	—	—	—
repezo	—	—	—	—	—	—
liszt	—	—	—	—	—	—
korpa	—	—	—	—	—	—
összesen	105	—	105	—	—	—

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, aug. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előtűzésben kedvező külföldi tőzsdéi tudósítások következtében élénkibb forgalom mellett barátságos hangulat uralkodott. Osztrák-magyar államvasuti részvények helyi, magyar bankrétkeket pedig budapesti számlára vásárolták, minek következtében újabb emelkedtek. Ma a rimamurányi részvények iránt is nagyobb érdeklődés mutatkozott, ezeket is budapesti számlára vásárolták, s emellett gyorsan felszűntek. Hitelezésnek helyi realizációk miatt kevésbé voltak részt az emelkedésben, de irányzatok szilárd volt. Járadékok és valuták ülteltek voltak.

11 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 688.50, magyar hitelbank 730.—, osztrák-magyar államvasut 712.—, déli vasut 67.50, alpesi járársz. részvény 403.—, rimamurányi 508.—, májusi járadék 101.85, török sorsjegye 111.50, német birodalmi márká 117.05.

A déli tőzsdé nyugodt forgalommal, valamely gyengébb árfolyamokkal nyílt meg. — Jegyzetük: Osztrák hitelrészvény 688.25, magyar hitelbank 729.—, Lander-

bank 423.—, Union-bank 543.—, Anglo-bank 279.—, bankjegysűlét 456.—, osztrák-magyar államvasut 711.50, déli vasut 67.50, elhívóvívi vasut 469.—, északnyugoti vasut 453.—, alpesi járársz. részvény 402.50, rimamurányi vasut 508.—, májusi járadék 101.85, magyar koronajárdekek 97.90, török sorsjegye 111.50, német birodalmi márká 117.12.

Bécs, aug. 5. (Magyar értékelő zárata) 4%-os aranyjárdék 121.35, tiszai és szeg közös sorsj. 162.25, magyar vasutkölcsön ezúttal 100.—, magyar keleti vasut ill. kötvény 118.80, magyar leszámlító- és váltóbank-részvények 468.—, rimamurányi vasut 506.—, magyar koronajárdekek 97.85 magyar hitelbankrészvény 729.—, magyar nyermény-kölcs. sorsjegye 204.—, kassa-oderbergi vasut részvény 377.—, magyar kereskedelmi bank 2395.—, magyar cukoripar 1920.

Bécs, aug. 5. (Osztrák értékelő zárata) 4 1/2%-os papírajárdekek 101.90, 4%-os osztrák aranyjárdék 121.25, 1860. sorsjegye 152.50, osztrák hitelrészvény 427.—, Bankverein 455.—, osztrák-magyar bank 1506.—, déli vasut 68.50, dunagőzhajózás társulat 935.—, dohányrészvény 234.—, cs. kir. vertányi 1133, német bankváltók 117.—, 4 1/2%-os ezüstjárdék 101.75, osztrák koronajárdekek 97.75, 1864. sorsjegye 251.—, osztrák hitelintézet részvény 688.—, Union-bank 542.—, osztrák Landerbank 420.50, osztrák-magyar államvasut 711.50, elhívóvívi vasut 468.50, alpesi járársz. részvény 402.—, 20 frankos arany 19.66, londoni váltó 239.75. — Nyugodt.

Előzetes.
Az előzetes a helyi értékek folytatódással emelkedése barátságos irányattal folyt le. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.50, 690.50-ig, magyar hitelbank 728.50 730.—ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 471.50 472.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 486.50 487.75-ig, osztrák-magyar államvasut 709.75—713.—ig, rimamurányi vasut 504.—508.50, közei vasut 638.—640.—ig, városi villamos vasut 327.—332.—ig.

11 óra 15 perorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 688.50—688.75-ig, magyar hitelbank 728.—728.50.

Déli tőzsdé.
A déli tőzsdén csak városi villamos vasuti részvények emelkedtek, különben pedig nyugodt hangulat uralkodott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.25—688.75-ig, magyar hitelbank 728.—728.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 470.50—469.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 484.—486.—ig, osztrák-magyar államvasut 711.—712.50-ig, déli vasut 68.50, rimamurányi vasut 508.—509.—ig, magyar koronajárdekek 97.95—98.—ig, közei vasut 638.—639.—ig, városi villamos vasut 334.—335.—ig.

Helyi értékek-között: Pesti magyar kereskedelmi bank 2600—2602-ig, sajtótarjani közszobánya 537.—538.—ig.

1 óra 30 perorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 688.25—688.75-ig, magyar hitelbank 728.—728.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 469.—470.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 38.—40.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 485.—486.—ig, osztrák-magyar államvasut 711.—712.—ig, déli vasut 68.—69.—ig, rimamurányi vasut 508.—509.—ig, magyar koronajárdekek 97.95—98.—ig, közei vasut 638.—639.—ig, városi villamos vasut 334.—335.—ig.

Prímium-tízlet: Díjbiztosítások: Osztrák hitelrészvényben holnapra 4—5 k., nyolc napra 10—12 k., augusztus végére 22—24 forina.

Utózetes.
Az utózetés alacsonyabb berlini jegyzésekre bízott volt. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 688.75—686.25-ig, magyar hitelbank 727.—726.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 469.—470.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 38.—40.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 485.50—484.50-ig, osztrák-magyar államvasut 711.75—709.75-ig, városi villamos vasut 337.50—335.—ig.

4 órakor záródnak: Osztrák hitelrészvény 686.50—687.—ig, magyar hitelbank 727.—727.50-ig, magyar leszámlító- és pénzváltóbank 469.50—470.—ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 38.—40.—ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 484.—485.—ig, osztrák-magyar államvasut 710.50—711.—ig, déli vasut 68.—69.—ig, rimamurányi vasut 507.—508.—ig, magyar koronajárdekek 97.95—98.—ig, közei vasut 638.—639.—ig, városi villamos vasut 335.—336.—ig.

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Bécs, aug. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A barátságos hangulatot sem a magyar földművelési miniszterium kedvező terméshelése, sem a külföldi tudósítások nem zavarták. Készletük ma könnyen el lehetett 5 fillérrel magasabb árakat érni. Malmok készüret dínek vásároltak. Tengeri szilárdabb. **A határidőzlet szintén szilárdabb volt.** — Kötötték: Buza ósre 6.89, 6.97, 6.95 f., rozs ósre 6.04, 6.10, 6.09 k., buza ósre 5.63 k., tengeri szeptember-október 5.34, 5.36, 5.37 k.
Szesz tartás. Kőingetelt készüret jegyez 39.60—40.— k.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.

Berlin, aug. 5. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A forgalom ismét nagy kedveléssel indult. A részvétel indítás hiányában nagyon csekély volt és e szerint az árfolyammozgalmak is nyugtalanok. Csak Canada Pacific emelkedett az utolsó júliusi hét magas bevételeire. Különbön minden ténny inkább gyengülés volt észlelhető. Osztrák hitel részvénye való csatlakozással állott be a bányapiacra, a mi a bányarétkeket javallást idézte elő. Magának márká 1 1/2%.

Zárólatok jegyzetük: magyar korona-járdekek 98.50, osztrák-magyar államvasut 152.80, bécsi váltó 85.20, Disconto Commandit 184.30, általános villamoskocsi Edison 170.50, gelsenkircheni 166.60 Laurakohé 193.10—, 4 1/2%-os ezüst-járdék 102.25, 4%-os magyar aranyjárdék 102.30, osztrák hitelrészvény 216.10, déli vasut 18.10, orosz bankjegyek 216.10, 4%-os új orosz kölcsön 97.—, orosz járadék 102.90, dynamit-tró

IDEGENEK NÉVSORA

Pannónia szálloda. Csapó J. S. A. Ujhelyi. ... Szász J. Zoltán. ...

Szerkesztői üzenetek.

Nemzetünknek nem vártunk. Sz. J. A. kérdésel már sokan foglalkoztak. ...

oldal segélyvel sokkal több esetben fog sikerülni, mint ...

Régi előzetes. A miniszterelnök évi fizetése 40000 ...

B. M. Nem hiszik. Pletyka lesz az egész. Mi úgy tudjuk, hogy ...

A. L. Rimaszombat. Legokosabb, ha beiratkozik az egyetemre ...

K. G. Lompa. A felérje nem a tojásfehérjéket kapta, mert ...

D. A. Kétszár. A labancz elnevezés, a császártól ...

B. M. Ungvár. Dr. Weinmann Filipp kir. közjegyző. ...

Sp. J. Kapuvár. Az itteni törvény alapján kimondott ...

C. A. Bogos. A fango-furdoket ugyanazonkól a betegségtől ...

60.466. sz. A vármegyei tisztviselői javadalmazásának ...

A szerkesztést felelős: Szász József.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. BUDAI SZÍNHÁR. VÁROSLIGETI SZÍNHÁR. ...

Holland királyi CIRCUS CARRÉ az állatkertben.

Ma szerdán, augusztus hó 6-án esti fél 8 órakor nagy előadás. Mr. Hardeen ...

Smith Norton tanár visszavonhatatlanul utolsó fellépte. Pénteken, augusztus 8-án Carré Oszkár igazgató ur jutalomjátéka.

Vizállás, 1902 augusztus 5-én. Inn: Schüring ... Bőga: Kiszlós ...

Rába: Sebess-N. Váradi ... Körös: Fekete: Tenke ...

Időjárás. A kontinens déli felét erőteljes magas levegőnyomás ...

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzései.

1902 augusztus 5. Időjárás szép. Vizállás regg. 7 órakor 232 % ...

A) ÁRÚTŐZSDE. I. Gabonaművek. Arak készpénzben 50 kilogrammonként.

Table with columns for wheat, rye, and other grains, showing prices per 50kg.

Table with columns for various types of flour (Ártyalom) and their prices.

Table with columns for different types of oil (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of sugar (Készárú) and their prices.

Table with columns for different types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

II. Más közlekedések.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Hazánkban telefontól derült, száraz és meleg idő ...

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

XV. Pénzesek.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

Table with columns for various types of flour (Készárú) and their prices.

